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NUCLEO CONSOLE
Paolo Castelli

Nucleo celebra la pura naturalezza delle forme e dei materiali, 
proponendo soluzioni che prediligono fogge biomorfe, 
perfette nella loro imperfezione. Tavolo, tavolo lounge e 
console abilmente lavorati da esperte mani artigiane in un 
equilibrio estetico di volumi equilibrati, esaltati da forme 
dinamiche e materiali dal carattere deciso. I prodotti della 
linea sono definiti da una silhouette scultorea realizzata 
attraverso l’impiego decorativo e strutturale della Dolomia, 
pietra naturale a km. 0, simbolo identitario delle montagne 
italiane. Alla brillantezza calcarea del minerale si integra 
la struttura portante in metallo visibile attraverso le sezioni 
che caratterizzano la ricerca estetica delle gambe, che 
sostengono il top attraverso un ritmo asimmetrico ed 
inaspettato. Per esaltarne le forme, la linea Nucleo si presenta 
anche in legno laccato che, accoppiato al metallo, crea un 
insieme armonico dalla forte identità. 

Nucleo celebrates the pure naturalness of forms and 
materials, offering solutions that favor biomorphic fashions, 
perfect in their imperfection. Table, lounge table and console 
skilfully crafted by expert artisan hands in an aesthetic 
balance of balanced volumes, enhanced by dynamic shapes 
and materials with a strong character. The products in the 
line are defined by a sculptural silhouette created through 
the decorative and structural use of Dolomia, a km. 0 natural 
stone, an identity symbol of the Italian mountains. The 
limestone brilliance of the mineral is complemented by the 
metal support structure visible through the sections that 
characterize the aesthetic research of the legs, which support 
the top through an asymmetrical and unexpected rhythm. To 
enhance its forms, the Nucleo line also comes in lacquered 
wood that, coupled with metal, creates a harmonious whole 
with a strong identity. 
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CARATTERISTICHE TECNICHE

Dimensioni
L. 158X46; H. 73

Dimensioni espresse in centimetri. L’azienda si riserva il 
diritto di apportare modifiche ai modelli senza preavviso. Le 
informazioni sono basate sugli ultimi dati pubblicati a listino.

Peso
114 kg

Materiali
- Gambe: Metallo e pietra o legno
- Top: Pietra o legno
- Sottotop: HPL e Honeycomb

Finiture
- Gambe: Verniciato nero opaco RAL 9004, pietra Dolomia o 
legno    laccato
- Top: Pietra Dolomia o legno laccato

ISTRUZIONI PER L’USO E LA MANUTENZIONE

Utilizzare il prodotto nel rispetto delle corrette destinazioni 
d’uso.

Pulitura di macchie e sporco
Marmo e Pietra: Pulire con un panno morbido leggermente 
inumidito e asciugarlo completamente. Evitare l’uso di 
sostanze acide che potrebbero danneggiare la superficie. 
I materiali vengono sottoposti ad un trattamento idro oleo 
repellente, che tuttavia non ne garantisce la totale protezione. 
Essendo materiali naturali, le venature e le tonalità di colore 
possono presentare delle differenze che non devono essere 
considerate difetti, bensì pregi che esaltano l’unicità del 
prodotto.

Legno (incluso legno laccato): Pulire con un panno morbido 
leggermente umido per rimuovere la sporcizia. Evitare l’uso 
di detergenti aggressivi a base di alcool o solventi che 
potrebbero danneggiare le varie finiture. Evitare spugne 
abrasive. 

Metallo: Pulire con un panno morbido in microfibra 
leggermente umido. Asciugare completamente per evitare la 
formazione di ossidazione. 

ECOLOGIA

Il prodotto, i suoi componenti e gli involucri di imballo/
protezione non vanno dispersi nell’ambiente al termine del 
loro utilizzo, ma conferiti ai sistemi di smaltimento autorizzati, 
in conformità alle normative vigenti in materia.

TECHNICAL FEATURES

Dimensions
L. 158X46; H. 73

Dimensions are expressed in centimeters. The company 
reserves the right to make changes to the models without 
prior notice. The information is based on the latest data 
published in the catalog.

Weight
114 kg

Materials
- Legs: Metal and stone/wood
- Top: Stone/wood
- Undermount: HPL and Honeycomb

Finishes
- Legs: Varnished matt black RAL 9004, Dolomia stone or 
lacquered wood
- Top: Dolomia stone or lacquered wood

INSTRUCTIONS FOR USE AND MAINTENANCE

Use the product in accordance with the correct uses.

Cleaning of stains and soiling
Marble and Stone: Clean with a soft cloth lightly dampened, 
and completely dry the surface. Avoid using acidic substances 
that could damage the surface. The materials undergo a 
hydrophobic and oleophobic treatment, which it does not 
guarantee total protection. As natural materials, the veins 
and color tones may vary, which should not be considered 
defects, but rather qualities that enhance the uniqueness of 
the product.

Wood (including lacquered wood): Clean with a soft damp 
cloth to remove dirt. Avoid using aggressive detergents 
containing alcohol or solvents that could damage the various 
finishes. Avoid abrasive sponges.

Metal: Clean with a damp soft microfiber cloth. Dry completely 
to prevent oxidation.

WASTE DISPOSAL

The product, its components and the packaging/wrapping 
should not be dumped at the end of use but instead sent to 
authorised disposal sistes, in accordance with current lawa 
on this subject.
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MATERIALI E FINITURE

I colori stampati sono da considerarsi puramente 
indicativi.

MATERIALS AND FINISHES

Printed colors are to be considered as purely indicative.

STONE
Dolomia Stone

WOOD
Lacquering
Green
NCS S 6530G10Y
100 Gloss

METAL FINISH
Varnish 
Black 
RAL 9004
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Paolo Castelli S.p.A. si riserva il diritto di apportare 
miglioramenti tecnologici ed estetici ai propri 
modelli, comprese le modifiche alle dimensioni e 
ai materiali, senza preavviso. I disegni tecnici non 
definiscono i dettagli del prodotto. Le misure mostrate 
sono indicative e potrebbero subire modifiche. Per 
informazioni specifiche, si prega di contattare il 
rivenditore più vicino a voi.

I prodotti Paolo Castelli S.p.A. vengono elaborati 
interamente a mano, finiti uno per uno, da abili artigiani 
italiani. Ciò garantisce l’originalità del prodotto e la 
sua esclusività. I meccanismi interni, le tessiture e i 
materiali possono subire piccole variazioni che offrono 
ad ogni prodotto una sua unica personalità.

Paolo Castelli S.p.A. reserves the right to make 
technological and aesthetic improvements to its 
models, including changes to the sizes and materials, 
without notice. The technical drawings do not define 
the details of the product. The measurements shown 
are indicative and may undergo changes. For the 
specific information, please contact the dealer closest 
to you.

Paolo Castelli S.p.A. products are manifactured by 
Italian experienced handcraftsmen, finished one by 
one. The entire mechanism, the textures and materials 
may have small variations giving every product a 
unique personality.
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MADE IN ITALY


